

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2022. szeptember 14. napján (csütörtökön) 11 órakor a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltsége (9244 Újrónafő, Szabadság utca 3.) hivatalos helyiségében megtartott rendes képviselő-testületi ülés nyílt üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)

Tóth Mária: Köszöntötte a megjelenteket. Ismertette a meghívó szerinti napirendet. Elmondta, hogy módosító indítványt kíván tenni. Javasolta 8.) napirendi pontként felvenni a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása, 9.) napirendi pontként a döntés egyes előirányzatok módosításáról, 10.) napirendi pontként a véleménynyilvánítás a Győri Tankerületi Központ döntés-tervezetéről c. előterjesztést. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e kérdésük, egyéb módosító indítványuk.

Egyéb kérdés, módosító indítvány nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a napirend elfogadását a módosító indítvány szerint.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 97/2022. (IX.14.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el:

- 1) Egyéb ügyek
- 2) Az Ügyrendi Bizottság, illetve a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság összetételének módosítása
- 3) Az avar és kerti hulladék szabadtéri égetésének szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása
- 4) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 14/2013. (XII.18.) önkormányzati rendelet módosítása
- 5) Az önkormányzat gazdálkodásának I. félévi helyzetéről szóló beszámoló elfogadása
- 6) Vízi-közművek felújítására, pótlására és beruházására vonatkozó 2023-2037. évi Gördülő Fejlesztési Terv készítése, jóváhagyása
- 7) Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz
- 8) A közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
- 9) Döntés egyes előirányzatok módosításáról

10) Véleménynyilvánítás a Győri Tankerületi Központ döntés-tervezetéről

11) Szociális ügyek (zárt ülés)

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

1./ Egyéb ügyek – Újrónafő SE válaszlevele - 3. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 1./ napirendi pont az Egyéb ügyek, ahol az Újrónafő SE válaszlevele szerepel. Köszöntötte Somosfalvi Szilárdot az Egyesület elnökét, aki a levél szerint hat pontot szeretne megvitatni. Első kérdése a rendezvényhelyszín megvitatása volt.

Somosfalvi Szilárd: Reméli, hogy jó szájizzel fog felállni az asztaltól. Vegyes érzései vannak a rendezvény helyszínnel kapcsolatban. Kérte, hogy gondolja át újra a testület. A sportpályán megálmodott helyszín biztonságos a gyermekek számára. Nem hiszi, hogy a buszforduló biztonságos helyszín lehetne. Előző testület azért döntött a sportpálya mellett, mert a buszforduló nem volt kellőképpen biztonságos. Szeretné, ha a korábbi testület munkáját elfogadnák, továbbá a korábbi helyszínt fejlesztenék, bővítenék. Azzal a céllal érkezett, hogy ezt a véleményét elfogadják. Amennyiben elfogadásra kerül a korábbi rendezvényhelyszín, a levélben szereplő második pontot kihúzná az egyeztetésből. Elmondta, hogy akivel találkozott a faluban, ők a buszfordulót nem támogatják rendezvényhelyszínnek.

Tóth Mária: Elmondta, hogy ők egy másik réteggel találkoznak. Barátságosan, huzatos a sportpálya az emberek szerint, illetve a WC használat nem megoldható. A két mellékhelyiség pedig kevés.

Somosfalvi Szilárd: Elmondta, hogy a sportöltöző mosdói is használhatóak a rendezvényeken. Elmondta továbbá, hogy a buszfordulóban is fúj a szél, nem csak a sportpályán. Hangsúlyozta, hogy ésszerű döntést kell hozni, így a korábbi rendezvényhelyszínt kellene fejleszteni. Nem tartja a korábbit rossz megoldásnak. Véleménye szerint a buszelterelés sem megoldható teljes mértékben rendezvények alkalmával. Nem tartja megoldásnak a jánosomorjai polgárőrök bevonását sem. Van varázsa a buszfordulónak is, hiszen ezen a helyszínen 100 ember soknak tűnik, a sportpályán kevésnek. Kérte, hogy a több 10 milliós beruházást ne tüntessék el. Úgy véli, hogy az ő személyével van gond, így megpróbál visszavonulni a közéletből, ezért szeretne a sportegyesületből is kivonulni.

Tóth Mária: Meg fogja vitatni a testület, azonban felhívta a figyelmet, hogy a rendezvény helyszín nem került meghatározásra. Elmondta továbbá, hogy a testületet egy másik réteg kereste meg a problémákkal. Megkérdezte a képviselők véleményét.

Gellén Imre: Meglepte korábban az új rendezvényhelyszín (buszforduló), azonban véleménye szerint a korábbi rendezvényhelyszínen a WC volt a probléma. Ha rendben lesz, véleménye szerint a korábbi helyszín is megfelelhet újra.

Somosfalvi Szilárd: Elmondta, hogy este az öltöző előtti korlátokat meg kellene majd világítani, ki kell táblázni.

Nagy Ákos: Nem látja nagy jövőjét a buszfordulóban történő rendezvényeknek. Régen is megpróbálták, azonban hamar újra a sportpályára került. Hangsúlyozta, hogy a sportpályán a gyermekek is szabadon engedhetőek.

Gellén Imre: Támogatja, hogy a sportpályán legyen, ha van WC használati lehetőség akár vendégek számára is.

Somosfalvi Szilárd: Elmondta, hogy a korábbi rendezvényeken is nyitva voltak a mosdók. Véleménye szerint célszerű lenne kitáblázni, hogy az öltöző ilyenkor mosdóként funkcionál.

Ábrahám Géza: Olyan döntés nem született a testület részéről, hogy rendezvényhelyszínt határoz meg. Ilyen jellegű döntést korábban sem szavazott meg. Véleménye szerint a rendezvény biztosítása célszerű és szükséges. Hangsúlyozta, hogy korábban voltak, sajnos olyan rendezvények, ahol indokolt lett volna a helyszín biztosítása, de nem történt meg. Tájékoztatta az Elnök Urat továbbá, hogy polgármester asszony feladata, hogy hogyan egyezik meg a Jánossomorjai Polgárőrséggel a helyszín biztosításáról. Véleménye szerint a buszfordulóban is lehet és kell rendezvényt szervezni figyelemmel a létszámkorlátra. Megérti a résztvevők biztonsága iránti aggodalmát, természetesen az a legfontosabb, hogy ne történjen baleset. Véleménye szerint a sportpályán októberben nehéz rendezvényt szervezni, nem alkalmas rendezvényre, sok fejlesztésre lenne szükség előtte. Bíz benne pályázati források segítségével tudják fejleszteni a sportpályán található rendezvényhelyszínt.

Tóth Mária: Nem kérdés, hogy az önkormányzat fejleszteni szeretné a helyszínt.

Somosfalvi Szilárd: Úgy ítéli meg, hogy az önkormányzat nem szeretné használni a korábbi rendezvény helyszínt. Polgármester Úr lemondása óta egyik rendezvényt sem oda szervezi az önkormányzat.

Ábrahám Géza: Hangsúlyozta, hogy a rendezvény helyszín nincs meghatározva. A gyereknapi volt a buszfordulóban, mellyel nem volt probléma. Elmondta továbbá, hogy magánszemélyek is rendeztek rendezvényt az önkormányzat környékén, nem volt probléma.

Somosfalvi Szilárd: Nem minden nap történik baleset.

Ábrahám Géza: Meg lehet oldani a buszfordulóban is a rendezvények megtartását, akár akkori is, ha nagyobb tömeget várnak egy rendezvényre. Véleménye szerint, ahogy korábban is, a buszforduló helyett a volt termelőszövetkezet területén megfordulhat a busz. Lakhatóvá kell továbbá tenni a sportpályán található helyszínt, hogy rosszabb időbe is lehessen használni.

Tóth Mária: Hangsúlyozta, hogy anyagi források kérdése csak.

Somosfalvi Szilárd: Maradjunk akkor annyiban, hogy az önkormányzat nem engedte el a korábbi rendezvényhelyszínt.

Gellén Imre: Elmondta, hogy korábban október helyett szeptemberben tartották a falunapot, eddig 16 rendezvényen vett részt, egy alkalommal nem lehetett megtartani.

Somosfalvi Szilárd: Elmondta, hogy jó időben előbb kimegy az ember. A falunap időpontja megosztó, de nem kardinális kérdés számára. Neki az a fontos, hogy „ne essen kútba” a rendezvényhelyszín.

Tóth Mária: Elmondta, hogy a falunap időpontjához kíván hozzászólni. Jelenleg az időközi választások miatt lesz később a falunap, hiszen augusztus 5-étől kevés idő lett volna a rendezvényt megszervezni. A falunap időpontja a jövőben változást igényel, hiszen a rendezvényt nyárra időzítenék, a megemlékezést pedig októberre.

Somosfalvi Szilárd: Várja a testületi tagokat a foci pálya környékén. Elvi kérdéssel kérdezte, hogy demonstrációs jelleggel hány aláírást kell gyűjteni.

dr. Péntek Tímea: Nincs ilyen szabály az aláírás gyűjtésre vonatkozóan. Jogszabály kizárólag a helyi népszavazást szabályozza, amihez a választópolgárok minimum 20%-ának aláírása szükséges.

Tóth Mária: Elmondta, hogy a harmadik kérdéskör a Sportegyesület működéséhez szükséges költségek.

Somosfalvi Szilárd: *Kiosztotta a sportegyesület költségvetését.* Véleménye szerint önkormányzati támogatás nélkül nem fog tudni működni a sportegyesület. Ha más elnök, vezetőség fogja vezetni, önkormányzati támogatás nélkül abba fogja hagyni.

Tóth Mária: Elmondta, hogy jelenleg is támogatja az önkormányzat az egyesületet, hiszen fizeti a rezsiköltségeket (mint víz, villany, földgáz), melyek jelenleg nagyon megemelkednek. Véleménye szerint többször kereste az önkormányzat az egyesületet a támogatás érdekében.

Somosfalvi Szilárd: Kiemelte a költségvetésből a mezek költségét, melyet évente egyszer kell beszerezni. Elmondta továbbá, hogy körülbelül 800.000 Ft kell egy évben a sportegyesület működéséhez, az egyesület ezen kívül működése érdekében rendezvényeket szervez, társadalmi munkát vállal. Véleménye szerint a civil keret korábbi felosztási gyakorlata miatt a fennmaradó összeg meg sem közelíti majd a sportműködéshez elegendő keretösszeget. Támogatni fogja a sportegyesületet akkor is, ha nem lesz önkormányzati támogatás, de tudnia kellene, hogy hogy áll az önkormányzat a támogatás kérdéséhez. Véleménye szerint, ha nincs önkormányzati támogatás, nem fog új elnököt találni.

Tóth Mária: Elmondta, hogy a civil keret 750.000 Ft, mely évek óta ennyi. Egy korábbi döntést visz tovább a testület.

Somosfalvi Szilárd: Elmondta, hogy a régi években 800.000 Ft-ot kapott az egyesület, melyből még annak idején buszt is tudtak indítani. Kertész Attila korábbi polgármester sem úgy állt hozzá a támogatáshoz, küzdenie kellett érte. Hangsúlyozta, hogy a versenyszerű sporthoz szükséges ekkora keretösszeg. A támogatáson felül továbbá „motiváló költségekre” van szükség, ilyenek a programok bevételei, melyet közösségépítésre, újabb rendezvényekre, új eszközök beszerzésére lehet fordítani. Fel fogják adni, ha csak a fűnyírás költségeire gyűjtenek egy-egy rendezvényen. Engem sem motivál már, hogy azért tartsak rendezvényt, hogy fűnyírás költségeire gyűjtsék. Fiatalabb vezetőket szeretne és őket tájékoztatná.

Tóth Mária: Véleménye szerint az egyesületnek is van tőkéje, melyen felül van az önkormányzat támogatása. Az önkormányzat nem ismeri az egyesület bevételeit, illetve, hogy belépőt szednek-e.

Somosfalvi Szilárd: Elmondta, hogy a személyi jövedelem adó 1%-ból 50.000 Ft bevétele van az egyesületnek, míg a tagdíjból származó bevétel 85.000 Ft körülbelül, így az Egyesület saját forrása 120.000 Ft. Az Egyesület működési költsége pedig 904.000 Ft. Ezen felül további bevételei nem lesznek, csak támogatások lehetnek. A költségvetés az önkormányzattól eltérően a nyáron kezdődő szezonnal kezdődik. Mindenképpen támogatókat kellene szerezni, a sportegyesület rá van szorulva az önkormányzatra. El kell dönteni, hogy az önkormányzat akarja-e, szükséges-e.

Tóth Mária: Mindenki fontosnak tartja, hogy működjön az egyesület, hiszen egy közösség épül. Az önkormányzat semmiképpen sem szeretné megszüntetni az egyesületet. Elmondta, hogy a civil keret felosztására vonatkozóan elhangzottakkal nem ért egyet. Az önkormányzat továbbra is a pályázati adatlap benyújtása esetén tudja támogatni a civil szervezeteket.

Somosfalvi Szilárd: Valószínű a személyemmel van probléma. Elmondta, hogy a polgármester úr a COVID ideje alatt nem adott támogatást, azonban a sportpálya karban volt tartva. Elmondta továbbá, hogy segíti az új vezetőséget, ha jó az önkormányzat hozzáállása, lehet jó kapcsolat belőle. Nem érzékelté eddig azonban a jó kapcsolatot. Elmondta, hogy részt vesz minden eseményen, de nem szeretne vezetői beosztásban lenni.

Ábrahám Géza: Nem osztjuk le a pénzt. A Sportkör mai napig nem adott be pályázati adatlapot, melyet a mai napig vár. Ha igazak az elmondottak, segítse a vezetőséget azzal, hogy beadja a pályázatot. Véleménye szerint a sportegyesület mindig speciális helyzetben volt Újrónafőn, össze kellene fogni. Véleménye szerint Elnök Úr sem volt megfelelően nyitott, de ő sem, a szándék azonban jelenleg is megvan. Érdekesnek találta a költségvetés adatait. Elmondta, hogy az Újrónafő SE elnöke tavalyi évig a testület tagja volt, így döntött a sportegyesülettel kapcsolatos kérdésekben. Mindenképpen támogatni kell, de egyetlen egyesületet sem az önkormányzatnak kell fenntartani. Például közös rendezvényeket kell tartani. Tiszteletreméltó a sportegyesület által végzett öltöző felújítás, akkor kellett volna az önkormányzatnak is beszállnia. Önkormányzat is rászorul a sportra, hiszen helyi egyesület. Az önkormányzati rendezvényeket továbbra is a civil egyesületekkel kívánja szervezni, egyeztetni kell, hogy ki milyen feladatokat vállal.

Somosfalvi Szilárd: Korábban ugyanez volt a célja. Kereste a civil szervezeteket, hogy vegyenek részt a programokban, azonban a Baráti Kör, Újrónafői Általános Iskoláért és Óvodáért Egyesület elutasította kérését akkor. Szomorú, hogy kihátráltak. Minden közösséget megszólítva kell részt venni a rendezvényeken. Véleménye szerint ez a hiányosság a testület felelőssége is, hiszen a sportegyesület és helyi civilek által szervezett eseményeken nem vettek részt. Most áttért a levélben szereplő 5. pontra: kik osztják meg a falut. Elmondta, hogy a civil rendezvényeken érdemes lenne részt venni, kiemelte a farsangi bált, tojásszedést. Ezt távolságtartásnak érzi a testület részéről. A sportegyesület tagjai minden rendezvényen részt vesznek, de azzal, hogy a testület tagjai nem vesznek részt, azzal valamit demonstrálnak.

Gellén Imre: Véleménye szerint 17 éve mindig is a sportegyesülettel volt harc, hiszen a tagok „szórakozása” többre kerül, mint másoknak. Véleménye szerint továbbá a harc nem személyes, kizárólag anyagiakban értendő.

Somosfalviné Kardos Szabina: A legfájóbb, hogy Ábrahám Lajos képviselő azt mondja, hogy a Sportegyesület nem tud elszámolni az önkormányzati támogatással. A testület elfogadta februárban az elszámolást. A Sportegyesület működése alatt mindig a gyermekektől vették el a pénzt, időt a közösségért.

Tóth Mária: Elmondta, hogy Ábrahám Lajos képviselő igazoltan van távol. Kérte, hogy ezt Ábrahám Lajos képviselővel beszéljék meg.

Ábrahám Géza: El lett fogadva a beszámoló, így nincs miről beszélni. Hangsúlyozta, hogy a személyes kommunikáció fontos.

Tóth Mária: Támogatja a sportegyesületet. Kérte, hogy adjanak be pályázati adatlapot, és a testület a keretösszeg erejéig tud támogatást adni.

Somosfalvi Szilárd: Nem fog kérni támogatást, nem akar pályázati adatlapot beadni. Kérte, hogy a sportegyesületre fordítandó keretösszeget költség a pályára, sportolók támogatására, vagy játszótéri eszköz beszerzésre, hiszen az önkormányzaté a terület.

Ábrahám Géza: Ha beadja az Elnök Úr a kérelmet, már azzal több anyagi forrása van a kasszában az új vezetőségnek. Hangsúlyozta, hogy mindegy, hogy ki írja a kérelmet alá, a testület nem az alapján dönt.

Somosfalvi Szilárd: Fele már nem aktuális a költségeknek.

Tóth Mária: Mindenképpen támogatjuk a sportegyesületet, de a jövő évi költségvetést még nem ismerjük. Ha tudunk adni, adni fogunk a sportegyesület részére, azonban összege mértékét felelőtlenség lenne megígérni.

Somosfalvi Szilárd: Nem éri az önkormányzat távolságtartását. Véleménye szerint az ő személye lehet a zavaró. Véleménye szerint továbbá befogadóbb lenne a közösség, ha több helyi rendezvényen részt venne a testület.

Tóth Mária: Válaszul elmondta, hogy előtte az iskolában dolgozott, nem volt könnyű eljönnie a településre, de mindig partner volt a civil szervezeteknek. Ha nem tudott részt venni, küldött valakit a rendezvényre. A jövőben ez másképp fog alakulni, hogy főállásban látja el a feladatokat. Érdeklődött, hogy október 15-én a Sportegyesület megfőzné-e a birkahúst, melyért az adományt a sportegyesület fogadhatná.

Somosfalvi Szilárd: Valószínűleg részt veszünk. Fontos lenne, hogy részt vegyünk a falunapon. Nagy segítség, hogy az önkormányzat kifizeti a sportegyesület közüzemi kiadásait.

Ábrahám Géza: Kérte, hogy azt mondja el az Egyesület számára, ami a testületi ülésen hangozott el.

Somosfalvi Szilárd: Elmondta, hogy a 6./ pontban az szerepel, hogy az önkormányzat magánszemélyeket is tud támogatni. Nem kell civil szerveződések létrehozni, ahogy korábban ajánlották mások számára.

Tóth Mária: Akkor csak ötletelés volt a civil élet fellendítésére. Természetesen, elszámolási kötelezettség mellett magánszemély is támogatható.

Somosfalvi Szilárd, Somosfalviné Kardos Szabina elhagyták az üléstermet.

2./ Az Ügyrendi Bizottság, illetve a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság összetételének módosítása – 4. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy a 2./ napirendi pont az Ügyrendi Bizottság, illetve a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság összetételének módosítása. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Ábrahám Géza alpolgármesterré választás miatt összeférhetlenné vált elnöki posztjával, így szükséges a bizottságok összetételének módosítása. Az Ügyrendi Bizottságba Gellén Imrét jelölte elnöknek, Nagy Ákost és Ábrahám Lajost tagnak.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a bizottság összetételének módosítását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 98/2022. (IX.14.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy 47/2021. (XI.25.) Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

„Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatának rendelkezései alapján létrehozta az Ügyrendi Bizottságot.

A Képviselő-testület az Mötv. 43. § (3) bekezdése alapján a bizottság elnökének **Gellén Imrét**, a bizottság tagjainak: **Nagy Ákos** és **Ábrahám Lajost** választotta meg.”

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Tóth Mária: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottságba Ábrahám Lajost javasolta elnöknek, Gellén Imrét tagnak.

Egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a bizottság összetételének módosítását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 99/2022. (IX.14.) Kt. határozata

„Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy 19/2022. (II.2.) Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatának rendelkezései alapján létrehozta a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot, melynek

elnökének: Ábrahám Lajost
tagjainak: Gellén Imrét
Baliné Nagy Beátát

választotta meg.”

Felelős: Tóth Mária polgármester
Határidő: azonnal

3./ Az avar és kerti hulladék szabadtéri égetésének szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása – 5. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy a 3./ napirendi pont az avar és kerti hulladék szabadtéri égetésének szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása. Idézte az önkormányzati rendelet, miszerint: égetni február 1-jétől április 30-ig, valamint október 1-től november 30-ig terjedő időszakban lehet. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az önkormányzati rendelet elfogadását.

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadta és megalkotta Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (IX.19.) önkormányzati rendeletét az avar és kerti hulladék szabadtéri égetésének szabályairól.

4./ A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 14/2013. (XII.18.) önkormányzati rendelet módosítása – 6. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy a 4./ napirendi pont a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 14/2013. (XII.18.) önkormányzati rendelet módosítása. A rendelet megalkotása a bekövetkezett jogszabályi változások miatt vált szükségessé. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük a rendelet-tervezethez.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az önkormányzati rendelet megalkotását, elfogadását.

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadta és megalkotta Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2022. (IX.19.) önkormányzati rendeletét a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 14/2013. (XII.18.) önkormányzati rendelet módosításáról.

5./ Az önkormányzat gazdálkodásának I. félévi helyzetéről szóló beszámoló elfogadása – 7. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy az 5./ napirendi pont az önkormányzat gazdálkodásának I. félévi helyzetéről szóló beszámoló elfogadása. Érdeklődött, hogy az iparűzési adó teljesítése miatt -2.547.948 Ft összegű.

Világi Ariella: Elmondta, hogy a félévi zárás alapján adózái túlfizetések miatt lett -2.547.948 Ft a teljesítése.

Tóth Mária: Érdeklődött, hogy a telekadó bevétel 25%-a várható-e még. Érdeklődött, hogy mi az egyéb közhatalmi bevétel, ami 1324%-ban teljesült.

Világi Ariella: Elmondta, hogy az egyéb közhatalmi bevételek között szerepel például a késedelmi pótlék, azonban ennek mértéke nehezen tervezhető előre.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy még szeptember 15-ig várhatóan érkezik befizetés, 2.000.000-3.000.000 Ft még reális.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 100/2022. (IX.14.) Kt. határozat

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy az önkormányzat gazdálkodásának I. félévi helyzetéről szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

6./ Vízi-közművek felújítására, pótlására és beruházására vonatkozó 2023-2037. évi Gördülő Fejlesztési Terv készítése, jóváhagyása - 8. melléklet

Tóth Mária: Ismertette, hogy 6./ napirendi pont a Vízi-közművek felújítására, pótlására és beruházására vonatkozó 2023-2037. évi Gördülő Fejlesztési Terv készítése, jóváhagyása. Elmondta, hogy több alkalommal lakossági bejelentés érkezett a Nefelejcs utca elején tapasztalható csatornabűz miatt. A bejelentők elmondása alapján borzasztóan zavaró a helyzet. Amennyiben vendégeik érkeznek, kellemetlen helyzetbe kerülnek az állandó bűz miatt. Javaslatként merült fel a csatorna szellőztetésének külterületi részen történő megoldása is. Elmondta, hogy ezt az észrevételt eljuttatja az AQUA Kft felé.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a Gördülő Fejlesztési Terv jóváhagyását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 101/2022 (IX.14.) Kt. határozat

1. Újrónafő Község Képviselő-testülete – mint ellátásért felelős - a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) 11. § (2) bekezdése alapján megbízza az Aqua Szolgáltató Kft-t a víziközművek felújítására, pótlására és beruházására a 2023-2037. évekre vonatkozó gördülő fejlesztési terv elkészítésével az általa üzemeltetett mind a 9 db víziközmű-rendszerre vonatkozóan:
 - Mosonmagyaróvár-Jánossomorja vízellátó rendszer (MJ-IV)
VKR - 11-04783-1-008-00-00
 - Jánossomorja-Hanságliget vízellátó rendszer (HL-IV)
VKR - 11-29221-1-001-00-15
 - Észak-szigetközi vízellátó rendszer (ÉSZ-IV)
VKR - 11-27739-1-005-01-01
 - Közép-szigetközi vízellátó rendszer (KSZ-IV)
VKR - 11-26790-1-011-00-02
 - Mosonmagyaróvári szennyvízelvezető és tisztító rendszer (MM-SZV)
VKR - 21-04783-1-005-00-06
 - Jánossomorjai szennyvízelvezető és tisztító rendszer (JS-SZV)
VKR - 21-29221-1-004-00-03
 - Hegyeshalmi szennyvízelvezető és tisztító rendszer (HH-SZV)
VKR - 21-17905-1-001-00-07
 - Észak-szigetközi szennyvízelvezető és tisztító rendszer (ÉSZ-SZV)
VKR - 21-29805-1-005-01-10
 - Közép-szigetközi szennyvízelvezető és tisztító rendszer (KSZ-SZV)
VKR - 21-14748-1-009-00-14
2. Képviselő-testület megbízza az AQUA Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy helyette és képviselőként önállóan eljárjon és a gördülő fejlesztési tervekkel kapcsolatos valamennyi dokumentumot, beadványt és nyilatkozatot önállóan megtegye.
3. Képviselő-testület megbízza az AQUA Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy amennyiben a későbbiekben szükségessé válik, a már jóváhagyott 2023-2037 gördülő fejlesztési tervek módosításait megtegye. Ehhez kapcsolódóan valamennyi módosítási javaslatot,

dokumentumot, beadványt és nyilatkozatot önállóan megtegyen és a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé teljeskörűen eljárjon.

4. A Képviselő-testület kikötés nélkül jóváhagyja az Aqua Szolgáltató Kft. által készített, a víziközművek felújítására, pótlására és beruházására vonatkozó 2023-2037. évi gördülő fejlesztési tervet.
5. A Képviselő-testület megbízza Aqua Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy nyújtsa be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére a víziközmű rendszerek 2023-2037. évi gördülő fejlesztési tervét.
6. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével értesítse az AQUA Szolgáltató Kft-t, egyben felhatalmazza a határozatban foglaltak végrehajtásához szükséges meghatalmazás aláírására.

Felelős: Tóth Mária polgármester az 6. pont vonatkozásában
Csapó Imre ügyvezető

Határidő: 2022. szeptember 16., ill. 2022. szeptember 30.

7./ Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz – 9. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy az önkormányzat korábban csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz, ennek eredményeként egy pályázatot egy éven át támogatott. A kialakult gazdasági helyzetre tekintettel javasolta, hogy az önkormányzat ne csatlakozzon az idei évben a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz.

Gellén Imre: Egyetért a javaslattal.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a csatlakozás elutasítását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 102/2022. (IX.14.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 2023. évre meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíj-pályázathoz nem kíván csatlakozni.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

8./ A közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása – 10. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy korábban több vita árán sikerült elérni a volt termelőszövetkezet területének lekaszását, fűnyírását, azonban a községben továbbra is vannak olyan ingatlantulajdonosok, akik nem tesznek eleget gondozási kötelezettségüknek. Jelen rendelet-tervezet előtt a kötelezettség elmulasztásának nem volt szankciója, csupán kérést fogalmazhattunk meg. A rendelet-tervezetben szerepel továbbá a korábbi testületi ülésen felmerült probléma (szemétszállításra rendszeresített edény ürítése) megoldása is.

Ábrahám Géza: Elmondta, hogy több település rendeletében is szerepel számszerűsítve a kaszálások száma. Érdeklődött, hogy nem lehetséges-e így szabályozni.

dr. Péntek Tímea: Válaszul elmondta, hogy nem tartja szerencsésnek így szabályozni a gondozási kötelezettséget, hiszen a változó időjárási körülmények miatt akár több (kevesebb) kaszálásra is szükség lehet.

Tóth Mária: Elmondta, hogy a sírköves vállalkozók rendszeresen a temetőben hagyják az elbontott sírköveket. Kérte, hogy a jegyző asszony a jövőben vizsgálja meg, ennek szankcionálási lehetőségét. Tájékoztatta továbbá a testület tagjait, hogy a temető tulajdonjogának, használatának rendezése érdekében felvette a kapcsolatot esperes úron keresztül a pápai református püspökséggel.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a rendelet elfogadását, megalkotását.

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadta és megalkotta Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2022. (IX.19.) önkormányzati rendeletét a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről.

9./ Döntés egyes előirányzatok módosításáról

Tóth Mária: Megadta a szót Világi Ariella adó-és pénzügyi osztályvezetőnek.

Világi Ariella: Elmondta, hogy a közüzemi díjak eredeti előirányzatán már 100.000 Ft-os nagyságrendű tétel maradt, így előirányzatot kellene biztosítani a képviselő-testületnek. Elmondta továbbá, hogy a közüzemi díjak becsült mértéke a tavalyi időszak (és árak) alapulvételével az áram esetében 904.000 Ft és földgázszolgáltatás miatt 800.000 Ft. A K3 Dologi kiadások rovat javára 3.000.000 Ft előirányzat biztosítását javasolta.

Tóth Mária: Érdeklődött, hogy tud-e az önkormányzat átcsoportosítani.

Világi Ariella: Igen, az általános tartalék terhére.

Gellén Imre: Érdeklődött a tartalék mértékéről.

Világi Ariella: Válaszul elmondta, hogy 24.000.000 Ft a tartalék mértéke 2022. júliusában.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az előirányzat átcsoportosítást.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete 103/2022. (IX.14.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy 3.000.000 Ft kiadási előirányzatot biztosít a K3 Dologi kiadások rovat javára az önkormányzat 2022. évi általános tartaléka kiadási előirányzat terhére.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Elmondta, hogy a Szabadság utcai járda felújítása folyamatban van, azonban a járda felújításához további 1.000.000 Ft előirányzat szükséges. Javasolta, hogy a testület biztosítsa a kiadási előirányzatot.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az előirányzatok átcsoportosítását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete 104/2022. (IX.14.) Kt. határozata

Döntött továbbá arról, hogy a Szabadság utcai járda felújítására vonatkozó pályázatban foglalt önerőn felül további 1.000.000 Ft-ot biztosít a Szabadság utcai járda felújítására az Önkormányzat 2022. évi általános tartaléka terhére.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

10./ Véleménynyilvánítás a Győri Tankerületi Központ döntés-tervezetéről

Tóth Mária: Elmondta, hogy 10./ napirendi pont a véleménynyilvánítás a Győri Tankerületi Központ döntés-tervezetéről. A 2023/2024. tanévre vonatkozó felvételi körzetek alapján Mosonszolnok Községbe járnának a gyermekek, a nemzetiségi német nyelv vonatkozásában Jánossomorjai Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Klafszy Katalin Tagiskolába. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a Győri Tankerületi Központ döntés-tervezetével történő egyetértést.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete 105/2022. (IX.14.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Győri Tankerületi Központ TK/074/03395-1/2022. iktatószámú 2023/2024. évi felvételi körzetekről szóló döntés-tervezetével egyetért.
- 2) Felkéri a jegyzőt, hogy a Győri Tankerületi Központ vezetőjét értesítse.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: 2022. október 15.

11./ Szociális ügyek (zárt ülés)

Tóth Mária: Elmondta, hogy a 11./ napirendi pontot a képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a.) pontja alapján zárt ülés keretében tárgyalja.

A képviselő-testület ülése zárt ülés keretében folytatódott.

A képviselő-testület ülése nyílt ülés keretében folytatódott.

Közérdekű kérdés, bejelentés nem hangzott el.

Tóth Mária polgármester 14 óra 15 perckor berekesztette a képviselő-testület ülését.

K.m.f.



Tóth Mária
polgármester



dr. Péntek Tímea
jegyző